

TITLUL PROIECTULUI:

„Îmbunătățirea serviciilor sociale, recreative și a spațiilor publice urbane în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”

DESCRIERE PROIECT:

MUNICIPIUL CAMPULUNG MOLDOVENESC anunța lansarea proiectului cu titlul **„Îmbunătățirea serviciilor sociale, recreative și a spațiilor publice urbane în Municipiul Câmpulung Moldovenesc”**, cod SMIS **325469**, finanțat prin intermediul Programului Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea PRNE_P7 O regiune mai atractivă, în cadrul apelului de proiecte Operațiune pentru proiecte etapizate din POR 2014-2020, PR/NE/2024/7/RSO5.1/1/Infrastructura – Etapizate.

Obiectivul general al proiectului/ Scopul proiectului:

La nivel european, rata riscului de sărăcie și de excludere socială din România clasează țara noastră pe locul al doilea (valori de la nivelul anului 2011). La nivel național, statisticile indică faptul că în orașele mici și mijlocii, comparativ cu centrele urbane mari, se regăsesc cele mai multe persoane care trăiesc în gospodării aflate în risc de sărăcie și de excludere socială, riscul de sărăcie fiind invers proporțional cu gradul de urbanizare. Astfel, proporția populației urbane neafectate de deficiențe de locuire, ocupare sau de dezvoltare a capitalului uman scade odată cu dimensiunea orașului, înregistrându-se cele mai mici valori la baza rețelei urbane, de 43% în orașele mici (10.000 - 20.000 de locuitori) și de 29% în orașele foarte mici (sub 10.000 de locuitori). Astfel, obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității vieții populației în municipiul Câmpulung Moldovenesc prin crearea de facilități care vor deservei majoritatea locuitorilor. Prin crearea acestor facilități se urmărește, concomitent, îmbunătățirea serviciilor sociale, culturale și recreative, precum și îmbunătățirea spațiilor publice urbane din municipiu cu implicații asupra îmbunătățirii calității vieții populației, în general. Avantajul acestei abordări integrate a problemelor este reprezentat de faptul că se pot soluționa simultan mai multe cerințe și necesități ale populației, între care există relații de interdependență, contribuindu-se astfel la îndeplinirea viziunii de dezvoltare a municipiului.

Obiective specifice ale proiectului:

1. Reabilitarea infrastructurii rutiere și a trotuarelor pietonale în municipiul Câmpulung Moldovenesc, investiție ce va conduce la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor.
2. Construirea de locuințe sociale în municipiul Câmpulung Moldovenesc, investiție ce va conduce la îmbunătățirea calității vieții persoanelor din categoriile defavorizate.
3. Înființarea și reabilitarea unor centre culturale în vederea desfășurării de activități cultural-recreative, investiție ce va conduce la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor.

Rezultate așteptate:

Rezultatele așteptate generale:

- Beneficiarii infrastructurii sociale construite obiect al proiectului (număr persoane): 676 persoane din categoria persoanelor defavorizate
- Beneficiarii infrastructurii culturale sau recreative construite/extinse /finalizate/modernizate/ reabilitate/dotate obiect al proiectului (număr persoane): 16722 locuitori conform recensământului din 2011
- Beneficiarii direcți ai spațiilor publice urbane construite/extinse/modernizate/reabilitate (număr persoane): 16722 locuitori conform recensământului din 2011



Rezultatele asteptate în funcție de investițiile realizate în cadrul proiectului:

A. Îmbunătățirea serviciilor sociale, educationale, culturale și recreative

1. Cladiri cu funcții sociale/educationale/culturale/recreative (se va menționa categoria funcțională a clădirii: centru de zi, creșă, școală etc) construite /extinse/finalizate/modernizate/reabilitate/ dotate (număr)

Valoare la începutul implementării proiectului: 0

Valoarea estimată la finalul implementării proiectului: 3 blocuri de locuințe sociale, 2 centre culturale recreative

B. Îmbunătățirea spațiilor publice urbane - Lungimea drumurilor publice construite/extinse/modernizate/reabilitate (km)

Valoare la începutul implementării proiectului: 0

Valoarea estimată la finalul implementării proiectului: 4,584 km

Lungimea zonelor pietonale construite/extinse/modernizate/reabilitate (km):

Valoare la începutul implementării proiectului: 0

Valoarea estimată la finalul implementării proiectului: 3,472 km

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de 34.806.553,19 lei, din care valoarea totală eligibilă nerambursabilă este de 16.702.263,18 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor FEDR este de 14.486.656,83 lei.

Perioada de implementare a proiectului este 15 luni de la data semnării Contractului de Finanțare, respectiv de la 03.10.2024 până cel târziu la data de 31.12.2025.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați mfe.gov.ro.

